

# 山大附中实验学校落户定陶

该校将由山东大学所属附属中学委托管理,今年招收初一、高一新生

本报定陶6月8日讯(记者 李德领 通讯员 臧宝安) 6日上午,山东大学与定陶县人民政府合作共建山大附中实验学校签约暨揭牌仪式举行,山东大学附属中学实验学校落户定陶,山东大学所属附属中学派出高水平的管理团队和优秀的师资力量,对学校进行实质性托管,今年开始招收高一、初一新生。菏泽市委书记于晓明与山东大学副校长张永兵为学校揭牌。

据悉,建成后的山东大学附属中学实验学校坐落于定陶,是一所十二年一贯制公办学校,包括小学、初中、高中,定陶县政府将该校委托山东大学所属山东大学附属中学管理。山东大学所属附属中学将派出高水平的管理团队和优秀的师资力量,输出先进的教育理念和高效的管理模式,对学校进行实质性托管。其中,首届齐鲁名校校长、山东大学附属中学校长赵勇将直接管理学校。

揭牌仪式上,山东大学党委常委、副校长张永兵与定陶县委书记聂元科签订合作办学协议,山

东大学党委常委、副校长张永兵与菏泽市委书记于晓明共同为学校揭牌。“揭牌、签约只是一个开始,以后菏泽市委、市政府将全力支持学校发展,尽力将学校办成有特色的品牌学校、名牌学校。”于晓明说。

目前,学校建设、教师招聘、设备招标等工作同步进行,实验楼、教学楼、艺术楼、宿舍楼、餐厅、风雨操场、塑胶跑道等主体工程正在加速推进,教学用房、辅助用房、生活用房主体工程均已进入第三层施工,6月底前所有项目主体均可竣工。今年招生所需108名教师,由山东大学附属中学面向全国招聘60名骨干教师,48名新任教师,将于6月底到位。8月中旬其它附属设施建设完成。内部设施可于8月底完成安装调试,9月1日学校可建成使用,正常招生。

除了纳贤招优,定陶县教育局加大校本培训的力度,自2013年10月,县教育局就选派15名优秀教师到山大附中进行全脱产培训,为开学储备力量。



菏泽市委书记于晓明与山东大学党委常委、副校长张永兵共同为学校揭牌。 本报记者 李德领 摄

## 相关链接

### 大汉建筑元素 是校园设计理念主调

山大附中实验学校由定陶县投资建设,规划占地240亩,总投资3亿元,北临商圣文化园,西临西环路,东临菏泽路,南临府前大道,周边拥有

优越的交通区位优势和良好的水系生态环境。

学校按省级规范化学校标准建设,建设规模为108个教学班,其中小学24个教学

班,初中36个教学班,高中48个教学班。校园设计理念上以大汉建筑元素为主调,整个校园古朴典雅,彰显出深厚的文化底蕴。“今年学校开始招收高

一、初一新生,其中高一招收新生600名,初一招收新生800名。”定陶县教育局相关负责人说。

(本报记者 李德领)

## 菏泽将规范医疗机构依法执业行为 或对违规机构进行行政处罚

本报菏泽6月8日讯(记者 李德领) 5日,记者从菏泽市卫生局卫生监督局获悉,该局将规范医疗机构依法执业行为,以保证医疗安全,对于违反卫生法律法规的医疗机构,将按照不良记分实行通报批评、暂缓效验、诫勉谈话,并按相关法律法规进行行政处罚。

为更好规范各医疗机构,市卫生局卫生监督局专门下发《关于进一步规范医疗机构依法执业行为的通知》(以下简称《通知》),要求各医疗机构按照卫生行政部门核准登记的诊疗科目开展诊疗

活动,严禁超科目开展医疗活动;严禁使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作和卫生技术人员从事本专业以外的诊疗活动,县级医疗机构及诊所严禁执业助理医师独立开展诊疗活动;不设床位的医疗机构开展输液业务,必须须经卫生行政部门批准。

《通知》规定,医疗机构对危重病人应当立即抢救,对限于设备或技术条件不能诊治的病人,应当边抢救边呼救,做到及时转诊,严禁包医包治行为。按照国家有关部门规定定期在原登记机关办理《医疗机构执业许可证》校验

手续,不设床位的医疗机构在暂缓校验内不得执业,设床位的医疗机构在暂缓校验期内不得收治新病员并做好原病员的转院工作。

据市卫生局卫生监督局相关负责人介绍,今年将实施不良记分管理,对违反卫生法律法规的医疗机构,将按照不良记分实行通报批评、暂缓效验、诫勉谈话,并按相关法律法规进行行政处罚。按照《卫生部门关于打击非法行医专项行动责任追究的意见》规定追究医疗机构负责人或直接责任人的责任,对触犯刑法的移交司法机关处理。

## 菏泽中院官网上线

本报菏泽6月8日讯(记者 崔如坤) 6日,记者从菏泽市中级人民法院获悉,日前该院官方网站(<http://hzzy.sdccourt.gov.cn>)正式上线。网站由山东省高级人民法院按照全省法院政务网站群计划统一建设,经过近六个月的研发、测试、维护和验收,已在全省三级法院中第一批正式上线运行。

据了解,网站栏目设计充分体现“司法在阳光下运行”,主要分为法院介绍、新闻中心、审判流程公开平台、裁判文书公开平台、执行信息公开

平台、审判业务、沟通交流、法院文化8个一级栏目,另有二级栏目49个,三级栏目15个,基本涵盖了菏泽中级人民法院队伍建设和新闻、审判、执行、司法服务、便民服务等各方面工作。

目前,在这个网络平台上,民众可以了解到菏泽中级人民法院审判工作的动态,浏览开庭公告、典型案例,查询法律法规;还可以体悟法官依法办案、公正司法的精神面貌,通过密码查询相关案件详细信息,有效对案件审理全程和该院各项工作进行监督。

## 圣泽·中华世纪城:

# 压轴力作17#楼火热开盘

7日,中华世纪城南区封卷之作——17#楼盛大开盘,销售现场人山人海的热闹场景成为夏日菏泽楼市的一道亮丽风景。开盘现场,不到两小时便已热销80余套房源,为近期平淡的楼市平添一抹亮色。

开盘当天,中华世纪城营销中心人气指数近乎爆棚,早晨八点不到,可容纳数百人的等候区已经座无虚席,很多客户站着等候,现场还有火热的劲歌热舞表演助兴。据悉,到场准业主根据到场时间先后,以10人一组到销售中心顺序选房,等候选房的客户,可以在等候区休息,欣赏精彩的节目表演,并可参与趣味有奖知识问答环节,使每位准业主在选房之余还有意外的惊喜。

闭馆选房区的场景更是处处洋溢着紧张的气氛。销控声、房源确认声此起彼伏,选房客户们对意向房源真是分秒必争,数次出现多人争抢一套房源的情况。不一会,财务室门前便有不少人在排队等候交款。“今天开盘的价格在我们的预料之中,没有出现较大的波动。再有今天还可以享受96折的优惠,算下来还比较合适。”一位成功选房的准业主说道。

随着选房的进行,现场的气氛越发紧张、激烈起来。当场成功选房的客户喜气洋洋,还在等待选房的客户则期待又紧张。由于本次推出的房源抢手,户型又较为丰富,诸多选房者都在宣传页上记下多套心仪的房源,以作备选之

用。在现场,购房者们热情高涨,不知是天气炎热还是情绪激动,笔者注意到多个客户大汗淋漓。

中华世纪城此次推出的17#楼,位于南区的绝佳位置,更是南区压轴封卷之作,102—126㎡实用三居更是冠绝全城,备受欢迎!作为临近开发区实验幼儿园、开发区实验小学、菏泽市实验中学的优质学区住宅,中华世纪城的“一站式”优质教育资源广为市民熟知。中华世纪城地处寸土寸金的火车站商圈,这里交通的便捷性,居住的便利性,稳定的保值、升值潜力,可谓一宅在手,优居无忧,无不成为购房者所倾慕,使得该项目自入市以来,数度掀起旺销热潮。(齐讯)

